Z A P I S N I K

8. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

8. sjednica Općinskog vijeća Općine Rogoznica održana je 26.09. 2018. godine, u prostorijama Doma Matice Hrvatske u Rogoznici, s početkom u 10:00 sati.
Predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je nakon otvaranja sjednice, zamolila zapisničarku da izvrši prozivku vijećnika. Nakon što je prozivka izvršena, predsjednica je ustvrdila da na sjednici nisu nazočni vijećnici Čedo Živković, Dinko Županović i Boris Abaza, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.
Sjednici je nazočila načelnica Općine Rogoznica Sandra Jakelić,  zamjenik načelnice Ljubo Županović, stručna savjetnica za pravne poslove u Općini Rogoznica Željana Miletić, voditeljica Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove u Općini Rogoznica Nina Kursar, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Gustav Červar i predstavnica sredstava javnog priopćavanja. Zapisnik je vodila Tanja Božan, administrativni referent Općine Rogoznica.
Predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je pročitala predloženi dnevni red, a sastavljen od sljedećih točaka:
1. Verifikacija zapisnika 7. sjednice Općinskog vijeća
2. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06. 2018. godine
3. Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06. 2018. godine
4. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
6. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica u 2018. godini
7. Prijedlog Zaključka o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture
8. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja
9. Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade
10. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Rogoznica
11. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica
12. Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Rogoznica     
13. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica,   
nakon čega je predsjednica Općinskog vijeća pročitala prijedlog načelnice za nadopunu 
dviju točaka dnevnog reda, a koje bi bile točke:
           A.D./2. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica 
           A.D./3. Prijedlog Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Rogoznica, dok se sve dosadašnje točke dostavljenog dnevnog reda pomiču za dvije točke unaprijed, na način da dosadašnja točka A.D./2. postaje A.D./4. i sve tako redom do zaključno točke A.D./13. koja postaje A.D./15.




Potom je predsjednica upitala ima li još netko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog 
reda.
           Pošto više nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje prvu nadopunu dnevnog reda, t. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica, koja je prihvaćena sa 8 glasova „ZA“, a zatim i drugu nadopunu dnevnog reda, tj. Prijedlog Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Rogoznica, koja je također prihvaćena sa 8 glasova „ZA“, a potom i predloženi dnevni red zajedno s nadopunom, koji je prihvaćen  sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno .
Po utvrđivanju dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja.
Vijećnik Ante Živković se javio za riječ te upitao što se poduzelo s projektom izgradnje centra Oba dva u Zečevu, na što je načelnica odgovorila kako je to u jednoj početnoj ideji, te kako se tome još nije konkretno pristupilo. 
Na dalje ja kazala kako je u prostornom planu za tu namjenu bio planiran dio kod vojarne, na što je vijećnik Ante Živković kazao kako bi dobra lokacija bila zgrada stare osnovne škole.
Vijećnik Ante Živković je potom upitao što se napravilo s izradom prometne studije od Zečeva prema Lozici, o čemu je već ranije bilo rasprave, jer kako je kazao, stanje u prometu je svake godine sve gore, pogotovo za vrijeme turističke sezone. 
Načelnica Sandra Jakelić je kazala kako je projekt u pripremi te se uskoro očekuje njegova izrada.
Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zatvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja, te otvorila raspravu po točkama dnevnog reda kako slijede:


Točka 1.
Verifikacija zapisnika 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

Predsjednica Općinskog vijeća je upitala nazočne vijećnike ima li netko primjedbu na zapisnik s prethodne sjednice Općinskog vijeća.
Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica.
Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je isti prihvaćen sa 8 glasova „ZA“,  dakle jednoglasno.
Točka 2.
Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama 
Statuta Općine Rogoznica

           U svezi prijedloga Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica, 	predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je dala riječ  načelnici Sandri Jakelić.



           Načelnica Sandra Jakelić  je kazala kako je Općinsko vijeće na prethodnoj sjednici donijelo Odluku o izdavanju službenog glasila Općine Rogoznica, u kojem će ubuduće Općina Rogoznica objavljivati svoje akte koje donosi predstavničko i izvršno tijelo, tj. sve akte koji moraju biti objavljeni u službenom glasilu.
„Kako se u određenim člancima Statuta Općine Rogoznica navodi „Službeni vjesnik Šibensko – kninske županije“ kao službeno glasilo u kojem je Općina Rogoznica do sada objavljivala svoje akte, to sada treba ispraviti i umjesto „Službenog vjesnika Šibensko – kninske županije“ treba stajati „Službeni vjesnik Općine Rogoznica“ – kazala je načelnica Sandra Jakelić.
           Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.             
           Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je zaključila raspravu, te Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica, stavila na glasovanje.
          Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica prihvaćen sa 8 glasova "ZA", dakle jednoglasno, te se Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Rogoznica,  prilaže ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 3.

Prijedlog Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Rogoznica

            U svezi prijedloga Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Rogoznica, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić, je dala riječ načelnici Sandri Jakelić.
           Načelnica Sandra Jakelić je kazala kako je uz Statut Općine Rogoznica i Poslovnik Općinskog vijeća Općine Rogoznica, opći akt u kojem se kao i u Statutu u određenim člancima navodi  „Službeni vjesnik Šibensko – kninske županije“ kao službeno glasilo u kojem se objavljuju akti Općine Rogoznica, pa isto kao i u Statutu Općine Rogoznica treba doći do izmjene na način da umjesto „Službeni vjesnik Šibensko – kninske županije“ ubuduće treba stajati „Službeni vjesnik Općine Rogoznica“- kazala je načelnica Sandra Jakelić.
           Pošto više nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te, 
stavila Prijedlog Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Rogoznica, na glasovanje.
           Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog
Poslovnika o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Rogoznica, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“ , dakle jednoglasno,  te se Poslovnik o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Rogoznica, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 4.

Polugodišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica 
za razdoblje 01.01.-30.06.2018. godine

           Povodom  Polugodišnjeg Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje 01.01.-30.06.2018. godine,  predsjednica Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je zamolila voditeljicu Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove, Ninu Kursar za obrazloženje podnesenog izvješća.
            Nina Kursar je u uvodnom dijelu kazala kako je Polugodišnje Izvješće o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine izrađeno u skladu s Pravilnikom o godišnjem i polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna.


Nina Kursar je na dalje kazala kako se Izvješće sastoji od Općeg dijela, Posebnog dijela te Obrazloženja.
   „Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 10.582.027,48 kuna, odnosno 44,15% u odnosu na godišnji plan, i u cijelosti su ostvareni od prihoda poslovanja.
Unutar  skupine prihoda poslovanja ostvareni su sljedeći prihodi: prihodi od poreza, pomoći od subjekata unutar općeg proračuna, prihodi od imovine, prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknadama te prihodi od kazni, upravnih mjera i ostali prihodi.
U strukturi prihoda poslovanja najveći udio čine porezni prihodi (57,60%) te prihodi od administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (31,36%).
Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 7.689.048,17 kuna, odnosno 24,03% od planiranog iznosa, i to rashodi poslovanja u iznosu od 4.910.207,06 kuna ili 37,56% od planiranog iznosa, rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 2.754.399,48 kuna ili 14,59% od planiranog iznosa, te izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova u iznosu od 24.441,63 kuna ili 47,91% od planiranog iznosa. 
U nastavku se obrazlažu rashodi temeljno klasificirani na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.
Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 4.910.207,06 kuna ili 37,56% od godišnjeg plana.“ – kazala je Nina Kursar.
       Nakon uvodnog dijela, predsjednica Ivana Lovrić  je otvorila raspravu povodom ove točke dnevnog reda.
            Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je zaključila raspravu, te Polugodišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine, stavila na glasovanje. 
          Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica  je ustvrdila da je Polugodišnje Izvješće o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018., 
prihvaćeno s 8 glasova  "ZA",  dakle jednoglasno,  te se Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvješća, zajedno s Polugodišnjim Izvješćem Izvješćem o izvršenju Proračuna Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine, prilaže  ovom zapisniku  i čini njegov sastavni dio.

                                                                     Točka 5.                                                                                 
                                                                               
Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje
od 01.01.-30.06.2018. godine

              Povodom Polugodišnjeg Izvješća o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30. 06. 2018. godine, predsjednica  Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je dala riječ načelnici Sandri Jakelić, kao podnositeljici Izvješća.
             Načelnica Sandra Jakelić je kazala kako je sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi načelnica Općine dužna Općinskom vijeću dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu, i to za razdoblje od 01.01.-30.06. i za razdoblje od 01.07.-31.12. tekuće godine.



„Polugodišnje Izvješće za razdoblje od 01.01. – 30.06.2018. godine sadrži osnovne aktivnosti i radnje poduzete u istom razdoblju s financijskim pokazateljima za isto. Temeljne aktivnosti u prvom dijelu 2018. godine bazirale su se na postupak javne nabave za projekt uređenja obale u Rogoznici – obuhvat 1, na prijavu na javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, na uređenju okoliša lovačkog doma, na izgradnju cesta, na izgradnju plaža u uvali Lozica, na uređenje obale u Zatoglavu,, izrađena je studija izvedivosti rekonstrukcije sustava vodoopskrbe, rekonstrukcija i izgradnja sustava odvodnje i izgradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Aglomeracije Rogoznica,  sudjelovali smo na radnim sastancima vezano uz izgradnju ribarske luke u uvali Peleš, te intenzivno radili na  izradi nacrta prijedloga PPUO-a, čiji se završetak očekuje u listopadu“ – kazala je načelnica Sandra Jakelić.
        Nakon uvodnog dijela načelnice Sandre Jakelić, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je otvorila raspravu.          
           Načelnica je odgovorila kako Općina Rogoznica nije obvezna niti može sazivati skupštine društava.
                       Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine, stavila na glasovanje.
           Nakon provedenog  postupka  glasovanja,  predsjednica je ustvrdila da je Polugodišnje Izvješće o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine, prihvaćeno sa 8 glasova «ZA», dakle jednoglasno, te se Zaključak o prihvaćanju 
Polugodišnjeg Izvješća o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30. 06. 2018. godine, zajedno s Polugodišnjim Izvješćem o radu načelnice Općine Rogoznica za razdoblje od 01.01.-30.06.2018. godine, prilaže ovom zapisniku  i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu

           Povodom 	Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu, predsjednica Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je zamolila voditeljicu  Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove u Općini Rogoznica Ninu Kursar za uvodnu riječ.

Nina Kursar je u uvodnom dijelu kazala kako se ove II. Izmjene i dopune Proračuna 
Općine Rogoznica za 2018. godinu donose, u prvom redu zbog preraspodjele sredstva po stavkama proračuna, zbog smanjenja prihoda poslovanja u iznosu od  1.276.203,00 kn, tj. sa 25.860.657,00 kn na iznos od 24.584.454,00 kn.
            Na dalje je Nina Kursar kazala da se za navedeni iznos smanjenja prihoda poslovanja smanjili ukupni rashodi  u istom iznosu, a što je vidljivo u Posebnom dijelu Proračuna po pojedinim programskim stavkama.
             Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.
             Za riječ se javio vijećnik Ante Živković te upitao zbog čega se iznos za nastavak izgradnje rive povećao za 500.000,00 kn, na što je Nina Kursar odgovorila kako će se radovi proširiti na produžetak jedne dionice .
              Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je zaključila raspravu, te Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu, stavila na glasovanje.
           Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica  je ustvrdila da su II. Izmjene i dopuna Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu prihvaćene s 8 glasova "ZA", dakle jednoglasno, te se II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Rogoznica za 2018. godinu,  prilažu  ovom zapisniku  i čine njegov sastavni dio.




                                                      Točka 7. 

Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
za 2018.  godinu

            U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić, je dala riječ voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove, Nini Kursar. 
            Nina Kursar je u uvodnom dijelu kazala kako se Program gradnje u odnosu na prethodne izmjene Programa gradnje smanjuje za iznos od 1,7 milijun kuna, što je posljedica smanjenja stavke u glavi III. Javne površine, te drugih korekcija koje se odnose na uređenje javne površine – riva te proširenje groblja na Dvornici, te sada iznosi 12.917.670,00  kn. 
        Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.        
        Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, stavila na glasovanje.
          Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica u 2018. godini

            U svezi ove točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić, je dala riječ voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove, Nini Kursar.   
            Nina Kursar je povodom prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture kazala kako je u predmetnom programu došlo do povećanja iznosa sredstava u odnosu na I. izmjene Programa u iznosu od  368.670,00 kn  a razlog je povećanje stavaka koja se odnose na održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih i zelenih površina, opskrbu vodom, uređenje nekoncesioniranih plaža, te sada iznosi 4.473.479,00 kn. 
            Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.
            Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica u 2018. godini, stavila na glasovanje.
         Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog 
Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica u 2018. godini, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Program održavanja komunalne infrastrukture na području općine Rogoznica u 2018. godini, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Prijedlog Zaključka o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture

          U svezi prijedloga Zaključka o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture,  predsjednica  Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je dala riječ načelnici Sandri Jakelić.




 Načelnica Sandra Jakelić je kazala kako konačno Općina Rogoznica došla u fazu da se 
krene s izgradnjom vodovoda Supljak – Kanica. 

„Sredstva za izgradnju vodovoda su osigurana, tj. odobrena je prenamjena preostalih neutrošenih sredstava iz kredita EBRD-a (iznos od 11.000.000,00 kuna) koje su Hrvatske vode dobile za projekt izgradnje odvodnje na području Grada Šibenika. Navedena sredstva, Upravno vijeće Hrvatskih voda svojom je odlukom prenamijenilo za izgradnju cjevovoda Supljak- Dvornica- Kanica. Za navedenu odluku Hrvatske vode su dobile i suglasnost Vlade Republike Hrvatske. 
Nakon dobivanja gore navedenih odobrenja i suglasnosti Vodovod i odvodnja d.d. Šibenik je u izvještajnom razdoblju proveo postupak javne nabave za odabir najpovoljnijeg izvođača radova. Na natječaju je ponuđena veća cijena od planirane za izgradnju vodovoda. Stoga je dogovoreno s Vodovodom i odvodnja d.o.o. Šibenik, da Općine Marina i Rogoznica u svojem Proračunu osiguraju sredstva koja nedostaju, tj. svaka po 4 mil. kuna“, kazala je načelnica Sandra Jakelić.
            Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.
            Za riječ se javio vijećnik Ivan Lovrić te upitao što će se dogoditi ako Općina Marina ne pristane na izdvajanje sredstava iz svog Proračuna, na što je načelnica odgovorila kako ima saznanja da je Općina Marina suglasna s odlukom Vodovoda, te nastavila da ako se ipak takva situacija dogodi da će Općina Rogoznica svoj dio ispoštovati i izgraditi vodovod do granice svoje općine.
             Potom je vijećnik Lovrić upitao kad se može očekivati početak radova, na što je načelnica odgovorila kako se treba najprije potpisati ugovor o izgradnji, te da će sigurno proći i mjesec dana do početka radova.
             Pročelnik Gustav Červar je kazao kako je obveza Općine Rogoznica i rješavanje imovinsko – pravnih odnosa, koje je u tijeku i već su naknade isplaćivane vlasnicima i posjednicima zemljišta.
             Pošto više nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog Zaključka o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture, stavila na glasovanje.
         Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog 
Zaključka o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Zaključak o osiguranju sredstava za sufinanciranje gradnje komunalne infrastrukture, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 10.

Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja

            Povodom Prijedloga Odluke o otpisu potraživanja, predsjednica Općinskog vijeća Ivana Lovrić je dala riječ voditeljici Odsjeka za financije, gospodarstvo i EU fondove, Nini Kursar. 
           Voditeljica Nina Kursar je kazala kako se predmetnom Odlukom predlaže otpis dospjelih potraživanja Općine Rogoznica od poslovnih subjekata koja se nisu naplatila do 01. 09. 2018. godine, a brisani su iz sudskog i obrtnog registra te ne postoji više nikakva mogućnost njihove naplate, te dodala kako ta potraživanja ukupno iznose 67.142,37 kn, koja se odnose se na potraživanja za komunalnu naknadu.
           Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.
           Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog Odluke o otpisu potraživanja, stavila na glasovanje.
       Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica Općinskog vijeća je ustvrdila
da  je prijedlog Odluke o otpisu potraživanja, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o otpisu potraživanja, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.



Točka 11.

Prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade

           U svezi prijedloga Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, predsjednica  Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je dala riječ načelnici Sandri Jakelić. 
            Načelnica Sandra Jakelić je kazala kako se od 2000. godine nije mijenjala vrijednost boda za obračun komunalne naknade, te s obzirom na velika ulaganja na cijelom području općine Rogoznica, smatra da bi se isti trebao povećati na  0,40 kn po m2 korisne  površine stambenog prostora, a koji bi se trebao obračunavati od 01. siječnja 2019. godine.
            Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.
             Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te prijedlog Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, stavila na glasovanje.
         Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je prijedlog 
Odluke o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Odluka o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Rogoznica

Povodom prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na 
području općine Rogoznica, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ pročelniku Gustavu Červaru.
              Pročelnik Gustav Červar je kazao kako se u postojeću Odluku o nerazvrstanim cestama u popis cesta dodaju točke pod rednim brojem 37. do 87. koje se odnose na nerazvrstane ceste na području općine Rogoznica, nakon čega će se izvrši upis statusa u zemljišne knjige, kao javno dobro u općoj uporabi.
               Nakon uvodnog dijela pročelnika Gustava Červara, predsjednica Ivana Lovrić je otvorila raspravu.
Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te
prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području općine Rogoznica, stavila na glasovanje.  

             Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog 
Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Rogoznica, prihvaćen sa 8 glasova „ZA „ dakle jednoglasno, te se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Rogoznica, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 13.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica

           Povodom prijedloga Odluke o  dodjeli koncesije za posebnu upotrebu 
pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ pročelniku Gustavu Červaru.


                     Pročelnik Gustav Červar je kazao kako se radi o projektu sustava odvodnje pod nazivom Aglomeracija Rogoznica, koji obuhvaća izgradnju kanalizacije od Malog Zečeva do Stivašnice, te obuhvaća cijeli priobalni dio.
„Da bi što lakše riješili imovinsko – pravne odnose, cijeli sustav prolazi ili preko nerazvrstanih cesta ili preko pomorskog dobra. U Odluci su navedene čestice zemlje u K.O. Rogoznica preko kojih će se izgraditi sustav, te nakon donošenja predmetne Odluke imamo gotov dokument kojim ćemo aplicirati na prijavu na natječaj za dobivanje financijskih sredstava.“ – kazao je pročelnik Gustav Červar.
                Nakon uvodnog dijela pročelnika Gustava Červara, predsjednica Ivana Lovrić je otvorila raspravu.
Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te
prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica, stavila na glasovanje.  
             Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica, prihvaćen sa 8 glasova „ZA „ dakle jednoglasno, te se Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica sjever u K.O. Rogoznica prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.

Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Sevid

           Povodom prijedloga Odluke o  dodjeli koncesije za posebnu upotrebu 
pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Sevid, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ pročelniku Gustavu Červaru.
                     Pročelnik Gustav Červar je kazao kako se kao i u prethodnoj točci dnevnog reda radi o projektu sustava odvodnje pod nazivom Aglomeracija Rogoznica, koji obuhvaća čestice zemlje na području K.O. Sevid, teko da se donose dvije Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra i to Sjever u K.O. Rogoznica te Jug u K.O. Sevid.
                Nakon uvodnog dijela pročelnika Gustava Červara, predsjednica Ivana Lovrić je otvorila raspravu.
Pošto nije bilo pitanja, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te
prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Sevid, stavila na glasovanje.  
             Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Sevid, prihvaćen sa 8 glasova „ZA „ dakle jednoglasno, te se Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu izgradnje sustava odvodnje i vodoopskrbe na području Aglomeracije Rogoznica: Rogoznica jug u K.O. Sevid, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.






Točka 15.

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica

             U svezi prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica, predsjednica  Općinskog  vijeća Ivana Lovrić je dala riječ načelnici Sandri Jakelić. 
             Načelnica Sandra Jakelić je u uvodnom dijelu kazala, kako se radi o čest.zgr. broj 857 K.O. Rogoznica koja se koristila kao osnovna škola u Jarebinjaku, sa pripadajućim zemljištem površine 1269 m2, u vlasništvu Općine Rogoznica. 
Na dalje je kazala kako će se u natječaju odrediti početna cijena, te dodala kako cijena neće biti kriterij pri odabiru najpovoljnije ponude, već da će se rukovoditi namjenom kupljene zgrade i zemljišta, koje bi trebalo jamčiti otvaranje novih radnih mjesta.
              Nakon uvodnog dijela, predsjednica Ivana Lovrić je otvorila raspravu.
              Za riječ se javio vijećnik Sveto Živković te kazao kako je protiv odluke ukoliko ta zgrada i zemljište bude nečija privatna vila s bazenom ili stanovima, te dodao da je ta zgrada idealna lokacija za starački dom ili hotel, u kojem će se zaposliti ljudi. 
             Vijećnik Ivan Lovrić je upitao što je s ostalim zgradama u Dvornici, Zečevu i Podorljaku, koje su također bile škole, te postoji li u skoroj budućnosti i njihova prenamjena, na što je načelnica odgovorila kako Općina Rogoznica ima riješeno vlasništvo samo na zgradi i zemljištu u Jarebinjaku.
            Vijećnik Sveto Živković je kazao kako se u natječaju treba uvjetovati da se zgrada i zemljište prodaju isključivo za gospodarsku namjenu, što su prihvatili i ostali vijećnici.
            Pošto nije bilo rasprave, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te
prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica, stavila na glasovanje.  
             Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je Prijedlog 
Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica, prihvaćen sa 8 glasova „ZA „ dakle jednoglasno, te se Odluka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Rogoznica, prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

      Nakon što su određene sve točke dnevnog reda,  predsjednica Općinskog vijeća je 
zaključila 8. sjednicu u  12:00 sati.
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[bookmark: _GoBack]Općinskog vijeća:

Tanja Božan,v.r.                                                                      Ivana  Lovrić,v.r.

